

Сургутская Трибуна

Основана в 1934 году

Вторник, 6 января 2004 года № 1 (10336)

Ежедневная городская газета

«Футболисты» и «мячики»



Ю.Орлов/Иллюстрация Е.Степанова

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТВЕТ

Под таким заголовком в «СТ» за 21 ноября 2003 года была опубликована корреспонденция, в которой убитая горем женщина пожаловалась на более чем безразличное отношение, которое она встретила со стороны сотрудников милиции в ответ на справедливое с ее стороны требование.

Та ситуация после вмешательства редакции быстро разрешилась. Но на следующий же день после публикации в «СТ» позвонил заместитель начальника УВД Виктор Сергеевич Пивоваров, попросил адрес и телефон женщины и пообещал, что в обязательном порядке о результатах проверки сообщит в редакцию. На днях мы получили письмо из городского УВД за подписью начальника отдела подполковника милиции В.П. Назаркина. Он пишет:

«Сообщаем вам, что по факту обращения в редакцию газеты «Сургутская трибуна»

гражданки Н.И. Балычевой, проживающей по адресу..., на действия сотрудников милиции ГОМ-1 УВД г. Сургута, опубликованного в № 220 от 21 ноября 2003 года, нами проведена служебная проверка. По результатам проверки сотрудники милиции ГОМ-1, выезжавшие 17.11.2003 года по указанному адресу по сообщению гражданки Балычевой Н.И. о смерти ее сына, гражданка Балычева С.Г., и забравшие паспорт умершего, подвергнуты дисциплинарной ответственности за халатное отношение к своим должностным обязанностям

С личным составом ГОМ-1 УВД города Сургута проведена работа, направленная на недопущение нарушений подобного рода».

Следует заметить, что орган правопорядка, в данном случае городское УВД, очень оперативно реагирует на все негативные факты, касающиеся работы милиции, которые публикуются в нашей газете. За что редакция выражает благодарность руководству УВД.

К большому нашему сожалению, такого же плодотворного сотрудничества мы не можем добиться от иных ответчиков. К примеру, никак не отреагировал на корреспонденцию в № 227 за 29 ноября 2003 года под заголовком «Автопофигисты» ректор Сургутского госуниверситета Г. Назин.

Окончание на 3-й стр.

Телефон для... мигрантов

Две минуты понадобилось журналисту «СТ», чтобы дозвониться на «горячую телефонную линию» по проблемам миграции, организованную федеральной миграционной службой МВД России.

Автоответчик на том конце провода вежливо пояснил, что сообщение будет записано, после чего в течение короткого времени компетентный в соответствующем вопросе оператор перезвонит на телефон, указанный звонившим, и предоставит всю интересующую информацию.

Как сообщил «Интерфакс», телефонная линия начала свою работу 1 января 2004 года, срок ее работы не ограничен. Для получения звонков зарезервирован многоканальный московский телефон (095) 925-98-85.

Специалисты полагают, что таким образом можно будет «убить двух зайцев одним выстрелом»: «горячая линия» поможет, с одной стороны, любому человеку оперативно получить развернутый ответ на интересующий его вопрос, связанный с проблемами миграции, а с другой - позволит федеральной миграционной службе МВД России находиться в курсе происходящих в стране миграционных процессов и получать информацию «из первых рук».

Любовь Гризлюк.

Новогодние грабежи

Как сообщили в пресс-службе УВД г. Сургута, криминальный мир изрядно «порадовал» муниципальную милицию в минувшую новогоднюю пятидневку.

С 31 декабря по 4 января включительно на территории нашего города было совершено 149 преступлений, 82 из них раскрыто. Преимущественно объектами посягательства преступников были норковые шапки и дамские сумочки. За первую пятидневку 2004 года было совершено 30 грабежей. К сожалению, только 4 из них раскрыто.

Георгий Семенов.

ВЧЕРА

Первый рабочий день в 2004 году для подавляющего числа горожан. Можем засвидетельствовать: во многих учреждениях пятого января телефоны предельно молчали...

СЕГОДНЯ



Последний день Рождественского поста - сочельник. Уставом в этот день положено есть сочиво, которое готовится из зерен пшеницы, риса.

ЗАВТРА



В ДК «Магистраль» в 11 и 15 часов пройдет традиционная рождественская елка-мара.

Упразднение управления по общественному самоуправлению

В целях совершенствования структуры администрации города с 1 марта 2004 года будет упразднено управление по развитию городского общественного самоуправления.

Распоряжение об этом за № 4150 подписано мэром города 24 декабря 2003 г. Полномочия управления передаются департаменту культуры, молодежной политики и спорта. Для проведения мероприятий по упразднению создана комиссия, которую возглавляет первый заместитель мэра Сургута Д.В. Макущенко. Высвобождающимся работникам управления будет выплачено выходное пособие, а также предложены варианты трудоустройства.

Информационно-аналитическое управление администрации Сургута.

МАГАЗИН «ЕВРОПА»
Компьютеры «ZS» и другие, оргтехника, домашний кинотеатр, стиральные машины, бытовая техника
В КРЕДИТ с рассрочкой платежа на 2 ГОДА.
Магазин работает с 10.00 до 19.00 без обеда.
[3942] 28-67-67, 51-55-53.
629400, Тюменская область, г. Сургут, ул. Острожского, 14/2. <http://www.europea.surgut.ru>

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБУРО

6 января	Ночь и днем переменная облачность, дымка снега, слабая метель. Ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -21,-23 градуса, днем -16,-15 градуса. Давление в течение суток будет падать.
7-8 января	ПО ОКРУГУ переменная облачность, местами кратковременный снег. Ветер восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -20,-25 градуса, днем -15,-20 градуса. В январе ночь -20,-25 градуса, по северу до -30 градуса, днем -14,-19 градуса.
В прошлом	Минимальная температура 6 января была зарегистрирована в 1987 году (-43,5 °С). Максимальная - в 1988 году (-0,1 °С).

Топливная компания «ГЕЛЕУМ». Сеть АЗС
ПРЕДЛАГАЕТ
юридическим лицам
ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОРЫ
на 2004 год
НА ЗАПРАВКУ
ВСЕМИ ВИДАМИ ТОПЛИВА,
в том числе ГАЗОМ,
по безналичному расчету.
Гибкая система скидок.
Тел.: 72-77-77, 24-04-06.

Имеются места на автостоянке
ЗАО «Магистор»
по ул. Профсоюзной.
Тел. 32-18-20.

«Горячая линия» слушает...

- Затеяли ремонт квартиры. Приобрели обои в специализированном магазине. Так получилось - остались два лишних рулона. Подскажите, можно ли вернуть их в магазин или обменять на другой товар? Чек у меня сохранился. Что об этом говорит закон?

На вопрос читателя ответил начальник отдела по защите прав потребителей Николай Велиев:

- Нет, стройматериалы обмену не подлежат при условии, что приобретенный товар - без брака.

- В микрорайоне геологов есть пустырь, расположен он рядом со зданиями Восточного ДЕЗа, поликлиники, 19-й школы. Говорили, что там собираются делать сад или парк. Но сейчас туда свезены горы снега. Планируют ли его оттуда вывезти? Ведь по весне он начнет таять, растекутся огромные лужи...

Начальник отдела эксплуатации ДЕЗа Восточного жилого района Василий Гречанин пояснил, что пока позволяет погода, дворы очищают от завалов снега, и названный читательницей пустырь - место его временного складирования. С наступлением морозов снег оттуда будет вывезен.

- По распоряжению губернатора ХМАО к Дню инвалидов должны были выдать по 300 рублей. По какой причине сургутским инвалидам этих денег не выдали до сих пор?

Отвечает начальник управления по вопросам социального обеспечения департамента по труду и социальным вопросам Наталья Самаркина:

- Распоряжения о выплате единовременной материальной помощи к Дню инвалидов не поступало. Скорее всего, речь идет о единовременной материальной помощи к Дню округа согласно постановлению правительства Ханты-Мансийского автономного округа № 481-п от 19 ноября 2003 года. Выплатные документы направлены на почтовые отделения 15 декабря, на зачисления в Сбербанк - 20 декабря. Дополнительную информацию читатель может получить, обратившись по телефону 52-27-38.

Фараджеву Наталью Николаевну, классного руководителя 2 «б» класса лицей № 1, с Новым годом и Рождеством поздравляют учащиеся и родители.

Окончание на 3-й стр.

Сохраните «Геолог», господа!

ТРИБУНА ЧИТАТЕЛЯ

Уважаемая редакция! Прочитали статью А.А. Сагитulina («СТ» № 245 за 25.12.2003) «За что «Геолог»-то?». И решили высказать свое мнение.

Да, ДК «Геолог» стоит на своем фундаменте 32 года. Но разве это возраст для здания? Разве в Сургуте мало жилых домов, которым по 30-50 лет? Что же наш мэр не печется об их состоянии и условиях жизни людей, проживающих в этих домах? У нашего ДК не было ни одного капитального ремонта, в нем не менялись электропроводка, сети отопления, даже оконные деревянные рамы стоят со дня постройки здания.

Правильно пишет Сагитulina, весь вопрос заключается в «пятне» - земельном участке. Пришли двое из Записб3НИИЭПа, за углом ДК прорыли ямку в 40 см и сделали «заключение», что фундамент ДК «Геолог» дал трещину. Так появился пункт 2.1. распоряжения мэра: «Провести конкурс по продаже права аренды», который всего лишь формальность для давно решенного дела втихара, без всякой гласности.

Разве не так лишили район геологов березовой

рощи у школы № 1? Наши «низкооплачиваемые бюджетники» для себя построили город в городе из особняков по 300 кв. метров. Известны и фамилии застройщиков. Ну и что? Собака лает, а караван идет. Теперь обещают на участке разрушенного ДК «Геолог» построить развлекательное учреждение типа «Аквилон». А для кого? Для детей и внуков жителей из «города у Саймы». А дети простого люда как группировались в подъездах и подвалах, так там и останутся. Им нужны дискотеки, кружки, спортзалы с доступными ценами на билеты по заработкам их родителей.

Четыре года ДК «Геолог» является мастерской по отработке мероприятий в г. Ханты-Мансийске, в спортзалах нашего города. Замечательный человек, директор ДК «Геолог» О.Ф. Бойко руководит коллективом. Если своевременно провести ремонт и реконструкцию здания, то сэкономили бы десятки, сотни тысяч руб-

лей городского бюджета. И дали б надежду подросткам, что о них власти города беспокоятся и хотят видеть их достойными гражданами.

Шесть лет назад жители микрорайона «Геолог» отстояли свою баню, в которой наши чиновники планировали открыть химчистку, продав ее заезжему предпринимателю. Так давайте сообща бороться за сохранение в нашем районе ДК «Геолог» с его прежними функциями. Налог платим мы - жители города, и нам виднее, что строить, а что ремонтировать. Хватит наживаться, господа хорошие, на нашей нищете.

Просьба к господам депутатам - не допустите продажи земельного участка ДК «Геолог». Не исключайте ДК из реестра муниципальной собственности. Подумайте о досуге наших детей и внуков. Не порождайте зло среди молодежи. Одним - все, другим - подворотня. От этого зависит наше будущее и будущее наших детей!

В.И. Воронцова, ветеран труда, бывшая работница ДК «Геолог», и другие жители микрорайона (всего 7 подписей).

НОВОСТИ

Наш врач отмечен президентом

Указом Президента России Владимира Путина заместителем главного врача Ханты-Мансийского окружного кардиологического диспансера «Центр диагностики сердечно-сосудистой хирургии» (г. Сургут) Владимиру Яркову присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

Как сообщили в пресс-службе главы государства, Владимир Ярков награжден за «заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу».

Владимир Ярков впервые в Ханты-Мансийском автономном округе провел операции на сердце в условиях искусственного кровообращения.

NewsProm.Ru.

Рекорда нет, и слава Богу...

Рекорда в новогоднюю ночь работницы станции «Скорой помощи» не побили.

По словам главного врача станции Владимира Ершова, ожидаемого всплеска вызовов в эти сутки не произошло. Рекордный рубеж в 495 вызовов, зафиксированный ранее, не побит. 31 декабря по телефону «03» обратилось около 470 человек. Из них лишь четыре вызова связаны с последствиями использования петард. Ос-

новная же доля вызовов, как и должно быть у «скорой», - по неотложке.

Причину столь спокойных суток (как, в принципе, и последующих посленедельных дней) Владимир Иванович видит в хорошей работе поликлинических служб, травматологии и ожогового центра.

Алена Горобинская.

Лучший начальник отряда работает в ИК-14

В последней декаде декабря в управлении исполнения наказаний ХМАО прошли курсы профессионального мастерства среди начальников отрядов. Четыре исправительных колонии и один следственный изолятор выставили по одному своему лучшему представителю.

Пять претендентов на звание «Лучший начальник отряда» должны были показать на окружном конкурсе физическую выдержку и мощь, умение метко стрелять и зубок знато теории специальной службы. Лучшие результаты в физичес-

кой подготовке показал начальник одного из отрядов ИК-14, что в селе Локосово, Владимир Чусовитин. Он же стал победителем конкурса, набрав 92 очка из 120 - практически невозможных.

Георгий Семенов.

Ходить пешком полезно для семейного бюджета

Как известно, с 1 января 2004 года каждый автомобилист, не оформивший полис обязательного страхования автогражданской ответственности, рискует быть подвергнутым штрафу.

Как сообщили в отделе пропаганды ГИБДД УВД г. Сургута, штраф за неоформленный полис ОСАГО составляет от 500 до 800 рублей. «Охота» же на водителей, не имеющих полиса, в нашем городе еще не началась. На 5 января не было задержано ни одного нарушителя обязательного страхования. Но это только первые дни вступления в силу закона. Настораживает заявление главы Всероссийского союза страховщиков

Александра Коваля, озвученное в центральных СМИ. По словам Коваля, представители органов ГИБДД имеют право применять штрафные санкции к автовладельцам за езду без полиса многократно, даже в течение одного дня, ибо закон об ОСАГО полномочия «гаишников» в этом отношении не ограничивает. Так обнаружилось «дыра» в доброзачетельном, казалось бы, законе.

Александр Конев.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

Уважаемые господа!

Департамент по экономической политике **ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС**

на оказание услуг по аренде автотранспорта для структурных подразделений администрации города и муниципальных учреждений в течение 2004 года.

Заказчиками являются структурные подразделения администрации города Сургута и муниципальные учреждения.

Организатор конкурса: департамент по экономической политике администрации города. Адрес: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 431, тел. 52-20-48.

Источник финансирования: бюджет города.

Порядок и место получения конкурсной документации: конкурсную документацию и условия конкурса можно получить по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, кабинет 434, тел.: 52-22-41, 52-22-40 после внесения платы за выкуп конкурсной документации.

Размер платы составляет 25 минимальных размеров оплаты труда (2500 рублей). Плата за конкурсную документацию возврату не подлежит.

Плата вносится на р/с департамента финансов администрации г. Сургута (Инспекция МНС РФ по г. Сургуту):

Счет № 4020481070000100001 в РКЦ г. Сургута ГУ СБ РФ Тюменской области

БИК 047144000, ИНН 8602200058, Код ОКПО 860201001 КБК 206403040 - плата за конкурсную документацию (указать название конкурса).

ОКАТО 71136000000, КПП 860201001, Кор. счета нет.

порядок представления конкурсных заявок: заявки на участие в конкурсе принимаются организатором конкурса по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 434, тел. 52-22-41, 52-23-09 в следующем порядке:

- общие сведения о претенденте (конверт №1) - до 16.00 час. 02.02.2004 года;
- конкурсная заявка и финансовое предложение (конверт №2) - до 16.00 час. 04.02.2004 г.

Заседание межотраслевой конкурсной комиссии состоится 06.02.2004 г. в 15.00 часов по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, д. 8, кабинет 323.

Критерии оценки конкурсных заявок:

- минимальная цена на оказываемые услуги;
- условия оплаты;
- наличие лицензии на данный вид услуг;
- опыт работы.

Д.В. Макушенко, первый заместитель мэра города Сургута.

«Футболисты» и «мячики»

Созрели для свободного рынка

С начала 2004 года ОАО «Тюменьэнерго» выйдет на конкурентный рынок электроэнергии, где будет продавать от 5 до 15 процентов установленной (рабочей) мощности своих электростанций.

Прогнозируемая цена электроэнергии, покупаемой на свободном секторе оптового рынка электроэнергии, которая в соответствии с новыми правилами рынка включит в себя тариф на мощность, составит около 46 копеек за киловатт-час. Ожидается, что к концу года общее количество участников свободного сектора возрастет до ста.

По словам генерального директора «Уральской энергетической управля-

ющей компании» Алексея Боброва, электростанции «Тюменьэнерго» имеют современное оборудование, поэтому электроэнергия, вырабатываемая на электростанциях, является конкурентоспособной на оптовом рынке: «С пуском свободного рынка у компании появится возможность максимально использовать вырабатываемую электроэнергию». («Тюменское агентство экономических новостей»).

Пора лететь в Африку

Авиакомпания «ЮТэйр» выиграла тендер Ассоциации по тушению лесных пожаров в Южной Африке.

По результатам тендера был подписан контракт сроком действия до 2005 года с возможным продлением. Контракт предполагает использование двух вертолетов Ми-8.

От авиационных властей Этно-Африканской Республики получено специальное разрешение на работу вертолетов под флагом авиакомпании «ЮТэйр». Весь летный состав, сдав экзамены, получил право на

выполнение работ по тушению лесных пожаров на всей территории ЮАР

Напомним, что в настоящее время вертолеты авиакомпании «ЮТэйр» выполняют работы по транспортному обеспечению миротворческих миссий ООН в Восточном Тиморе, Сьерра-Леоне, Эритрее, Конго, Ливерии. («Тюменское агентство экономических новостей»).

Есть заказы и на поставку, и на пошив

Предприятия Югры, участвовавшие в выставке-ярмарке «Меха России-2003», получили индивидуальные заказы на поставку меха и пошив изделий из соболя и серебристо-черной лисицы.

Выставка «Меха России-2003» проходила в московском спорткомплексе «Олимпийский». Продукцию и товары на югорской экспозиции представили Кондинский и Карымский союзы, национальная община «Туркуль», промысловое предприятие «Охтеурское»

и оленеводческий союзоз Казымский. Посетителям и участникам выставки был предложен широкий спектр продукции - от клеточной пушины до готовых изделий из соболя, выдрь, норки, куницы, белки, колонка. (Пресс-служба губернатора ХМАО).

Мужчина

попытался зарезать

5 января в 2.10 по местному времени в больницу поселка Коротчаево (Ямало-Ненецкий автономный округ) за медицинской помощью обратился житель Тульской области 1975 года рождения с диагнозом «проникающее ножевое ранение грудной клетки слева».

В ходе проверки удалось выяснить, что ранение мужчина нанес себе сам в зале ожидания железнодорожного вокзала

поселка. Обстоятельства происшествия устанавливаются, ведется расследование. (ИИ «NewsProm.Ru»).

Трое погибли в огне

50 пожаров зарегистрировано в Ханты-Мансийском автономном округе с 31 декабря по 4 января, материальный ущерб составил 800 тысяч рублей. Огнем уничтожены девять строений, одна единица техники. В огне погибли трое человек, еще трое получили различные ожоги.

1 января в поселке Уньюган Октябрьского района на лесной делянке загорелся бытовое вагончик, который уничтожен огнем полностью. В результате пожара погибли трое мужчин (1960,

1965 и 1957 годов рождения) - работники ООО «Стройдорлессервис». Обстоятельства происшествия устанавливаются, ведется расследование. (ИИ «NewsProm.Ru»).

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Утверждать, что Георгий Иванович вообще игнорирует СМИ, нельзя. Когда в «СТ» печатаются «сды» в честь ректора СурГУ, он, безусловно, их читает и отдает должное авторам. Иначе зачем бы им так стараться?! Но вот отдать «должное» студентам и преподавателям, нарушающим Правила дорожного движения и паркующим свои авто под знаком, запрещающим парковку,

Г. Назин не в силах. Или мы ошибаемся, Георгий Иванович? Очень хотелось бы верить. Потому как поверить в то, что ректор (!) университета не в силах проявить свою власть как руководитель учебного заведения, ну просто абсурдно.

Пользуясь случаем, хотим напомнить, что согласно закону о средствах массовой информации определен срок в десять дней для ответа на запросы СМИ. Кроме того, не-

гативные факты, ставшие поводом для публикации, тоже нуждаются в комментариях тех, кто становится их объектом. В противном случае редакция вправе вновь вернуться к освещению этих фактов.

Так что, уважаемый господин Назин, редакция дает вам немного времени разобраться со своими подопечными и подчиненными. Иначе мы с ними будем разбираться уже с помощью ГИБДД. Как и обещали.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

Уважаемые господа!

Департамент по экономической политике ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС

на оказание услуг по дератизации, дезинсекции помещений структурных подразделений администрации города и муниципальных учреждений в течение 2004 года.

Заказчиками являются структурные подразделения администрации города Сургута и муниципальные учреждения.

Организатор конкурса: департамент по экономической политике администрации города. Адрес: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб.432, тел. 52-20-46.

Источник финансирования: бюджет города.

Порядок и место получения конкурсной документации: конкурсную документацию и условия конкурса можно получить по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, кабинет 434, тел. 52-22-41, после внесения платы за выкуп конкурсной документации.

Размер платы: составляет 25 минимальных размеров оплаты труда (2500 рублей). Плата за конкурсную документацию возврату не подлежит.

Плата вносится на р/с департамента финансов администрации г. Сургута (Инспекция МНС РФ по г. Сургуту): счет № 40204810700000100001 в РКЦ г. Сургута БИК 047144000, ИНН 8602200058, КБК 206403040 - плата за конкурсную документацию, ОКАТО 7113600000, КПП 860201001. Кор. счета нет.

Порядок предоставления

конкурсных заявок: заявки на участие в конкурсе принимаются организатором конкурса от коммерческих организаций по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 434, тел. 52-23-09, 52-22-41, в следующем порядке:

- общие сведения о претенденте (конверт №1) - до 16.00 час. 02.02.2004 года,
- конкурсная заявка и финансовое предложение (конверт №2) - до 16.00 час. 04.02.2004 года.

Заседание межотраслевой комиссии: состоится 06.02.2004 г. в 15.00 часов в здании администрации города по адресу: ул. Энгельса, 8, кабинет 323.

Критерии оценки конкурсных заявок:

- минимальная цена на оказываемые услуги;
- порядок оплаты;
- опыт работы.

Д.В.Макущенко,
первый заместитель
мера города.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

Женщина, общий стаж тридцать один год, из них северный - пятнадцать лет. Полтора года не работает, сидит дома по состоянию здоровья. Имеет ли она право на досрочный выход на пенсию?

Комментарий получен в управлении Пенсионного фонда РФ в г. Сургуте от начальника отдела пенсий Галины Лобачевой.

При стаже пятнадцать лет в г. Сургуте женщина может выйти на пенсию, достигнув возраста 51 год и 4 месяца.

Проживаю по адресу: улица Затонская, дом № 1. Пять лет стою на очереди в «Сургуттелекомсети» на установку телефона. До сих пор не подключают. По какой причине?

Помощник директора СтУЭС «Сургуттелекомсети» Александр Лоонов пояснил, что в ближайшем два года телефон по этому адресу установлен не будет ввиду отсутствия технических возможностей.

Подскажите, куда можно обратиться, чтобы завести Деда Мороза и Снегурочку на дом для поздравления ребенка? Наши ДК этим занимаются?

Мы обзвонили дворцы культуры города, но ни в одном из них помочь читателю, к сожалению, не смогли. Но не стоит унывать. Есть несколько вариантов выхода из такой ситуации. Если ребенок с нетерпением ждет именно такого новогоднего поздравления, то попытайтесь найти знакомого, имеющего костюм Деда Мороза и, самое главное, желание выступить в роли этого любимого детьми персонажа.

Если таких знакомых нет, то просто внимательно следите за объявлениями по «Бегущей строке» - в ней подобные услуги рекламируются частенько.

Хочу поблагодарить частного предпринимателя киоска «Солнышко», что находится на улице Ленина, И.Галандарова и продавца Елену Рыбакову. К каждому празднику они нам, пенсионерам, готовят праздничные подарки. И этот новогодний праздник - не исключение. Спасибо им, добрым, сердечным людям, помогают нам, радуют. С Новым годом! С уважением, Ирина Федоровна.

На «ГЛ» дежурила Алена Гробринская.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Стеснили обстоятельства ?



Квартиры от 100 квадратов в Рыбинске

- 5 часов до Москвы

- 50 минут до Ярославля

- 10 минут до ближайшего соснового бора

(0855) 24-31-19, 24-31-09